

Omezení provozu Obecního domu potrvá do 17. 3. 2019

Po dostavbě lešení a odborném průzkumu je zřejmé, že pokud se nevyskytnou nějaké nepředvídatelné komplikace, potrvá výlučka provozu Smetanovy síně do neděle 17. 3. 2019 (o týden déle, než jsme odhadovali původně). Během této doby v ní bohužel nemohou probíhat žádné z plánovaných kulturních aktivit, za což se Obecní dům a.s. všem partnerům a návštěvníkům omlouvá. O náhradních termínech se všemi producenty průběžně jednáme, úplně zrušena tak bude jen malá část plánovaných akcí.

Důvodem omezení provozu je to, že se ze stropu Smetanovy síně uvolnily dva menší kousky štuky. Viktor Frič, odborník na rekonstrukce památek, k tomu po dnešním odborném průzkumu říká: „Prvotní příčinou bylo nejspíše uvolnění ukončovacího plechu kolem středové vitráže. Na plech totiž na několika místech doléhala ozdobná štuková římsa, která se letitým působením malých vibrací postupně uvolňovala.“

Výpadek v příjmech a.s. Obecní dům předběžně odhadujeme na 1,5 mil. korun, s cenou opravy (včetně stavby a demontáže lešení) bychom se měli vejít do 700 000,- Kč. To sice změní plánované výsledky hospodaření a.s. Obecní dům, kladný hospodářský výsledek v roce 2019 ale neohrozí. Tyto odhady jsou předběžné a budeme je časem zpřesňovat. Stavbu lešení zároveň využijeme k vyčištění celé plochy vitráže a zaprášené štukové výzdoby kolem ní, která je zcela neporušená.

Dnešního odborného ohledání se zúčastnila i zástupkyně Odboru památkové péče HMP, se kterým celou věc průběžně konzultujeme. I když Obecní dům žije obdobně, jako v roce 1912, kdy byl dokončen, jde dnes o jednu z nejzajímavějších pražských národních kulturních památek.

Za Obecní dům a.s.

Mgr. Vlastimil Ježek, předseda představenstva

Obecní dům, a.s.

nám. Republiky 1090/ 5. 111 21 Praha 1 – Staré Město

www.obecnidum.cz

Kontakt:

Mgr. Vlastimil Ježek

T: +420 608 703 021

E: vjezek@obecnidum.cz

Karolina Ouředníčková

T: +420 702 213 345

E: kourednickova@obecnidum.cz

Tisková zpráva, vydaná a.s. Obecní dům dne 22. 2. 2019